
COMUNE DI UDINE 

CONSIGLI DI QUARTIERE PARTECIPATI 

  

QUARTIERE N. 9  "Godia- Beivars " 

VERBALE della seduta del 01-10-2025 

 

L’anno 2025 il giorno 01 del mese di Ottobre alle ore 19:00 presso i locali della sala polifunzionale della 

palestra Mazzini si è riunito Il CQP, col seguente ordine del giorno: 

1. 1) Nomina del segretario verbalizzante 

2. 2) Confronto con l’assessore Dazzan su “Fruizione della palestra e della sala polifunzionale annesse 

alla scuola Mazzini di Via Bariglaria” 

3. 3) Aggiornamenti dei lavori su: Antenna di Godia (L. Mansutti); Parco fotovoltaico e tempio crematorio 

di Beivars (F. Paravano) 

4. 4) Varie ed eventuali 

Sono presenti i rappresentanti delle Associazioni iscritte all’Albo, facenti parte del quartiere: 

DENOMINAZIONE   
Rappresentante Presente 

 I NOSTRI DIRITTI APS 
Sanson Edi X 

ALLERGIE E PNEUMOPATIE INFANTILI 
ALPI ODV 

Mario Canciano 

Canciani 
X 

COMITATO PADERNO- BEIVARS APS 
Patrizia Santi X 

COMITATO BEIVARS VIVE 
Franca Paravano X 

ASD FULGOR 
Romina Bertolutti X 

 L’Assessora allo Sport Dazzan e  numerosi cittadini 

1) Il coordinatore Canciani Mario, constatato il numero legale dichiara aperta la seduta e nomina segre-

tario verbalizzante Romina Bertolutti 

2) Il presidente concede la parola all’Assessora Dazzan che spiega come vengono assegnati gli spazi spor-

tivi presso le strutture scolastiche e chi saranno attualmente gli utilizzatori della palestra: due società di 

Pallavolo, due di Pallacanestro, una di Rugby e laFulgor per il solo periodo invernale. I cittadini presenti 

lamentano che non si sia pensato alla fascia anziana dei residenti con attività di ginnastica dolce. 

La Dazzan si incarica di prevederlo nella prossima assegnazione (maggio 2026), e valutando una possibile 

alternativa con Ds Primus del VI comprensivo. 



3) L’Avvocato Mansutti prende la parola per gli aggiornamenti sul’antenna di Godia, dopo attente e lun-

ghe valutazioni, non si può procedere con l’ impugnazione al Tar per la dismissione dell’opera. 

 

La sig.ra Paravano altresì riporta I successivi incontri col Comune sull’opera del fotovoltaico in via Emilia, 

opera ancora non realizzata e l’opera di Via Don Bosco ancora senza cantiere aperto. 

Per la problematica del forno crematorio non avendo ricevuto le risposte alle numerose perplessità 

esposte ai diversi consiglieri comunali interpellati, c’è la volonta di proseguire verso la Regione che con 

un regolamento specifico potrebbe limitare le anomalie finora riscontrate. 

5) Non essendoci altri argomenti da trattare il coordinatore dichiara sciolta la seduta alle ore 21.33 

 

 

 

  

 

Il segretario verbalizzante       Il Presidente 

Romina Bertolutti        Dott. Mario C. Canciani 

 


